
 
ПОЛТАВСЬКА  ОБЛАСНА  РАДА 

 

ПРОТОКОЛ 

засідання постійної комісії обласної ради з питань 

 молодіжної політики, спорту та туризму 

 

 

17 червня 2025 року                           м. Полтава                                                № 25 

 

Головуючий: Алексюк Олександр Леонідович – голова постійної комісії. 

 

Присутні: Близнюк Іван Федорович (у режимі відеоконференції) – заступник 

голови постійної комісії, Панкратьєв Олег Анатолійович – секретар постійної 

комісії, Барибіна Яніна Олександрівна, Сазонов Олег Юрійович, Степаненко 

Ірина Вікторівна (у режимі відеоконференції) – члени постійної комісії. 

 

Відсутні: Проценко Руслан Олександрович – член постійної комісії. 

 

Склад постійної комісії ‒ 7 осіб. Присутні ‒ 6 осіб.  

 

Запрошені та присутні: 

 

Левакіна 

Оксана Віталіївна 

заступник керуючого справами – начальник 

відділу організаційного забезпечення 

діяльності ради виконавчого апарату обласної 

ради 

 

Метельська 

Лариса Євгеніївна 

начальник відділу юридичного забезпечення 

виконавчого апарату обласної ради 

 

Назарко 

Інна Михайлівна 

начальник відділу освіти та молоді 

Котелевської селищної ради (у режимі 

відеоконференції) 

 

Руроєва 

Лілія Олександрівна 

 

заступник голови Полтавської обласної ради 

Синявська 

Тамара Григорівна 

 

 

заступник керівника апарату – керуючий 

справами виконавчого апарату обласної ради 
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Сідненко 

Наталія Петрівна 

секретар Котелевської селищної ради (у 

режимі відеоконференції) 

 

Трохименко 

Марина Володимирівна 

начальник Управління молоді та спорту 

Полтавської обласної військової адміністрації 

 

представники засобів масової інформації. 

 

Алексюк О.Л., голова постійної комісії, ознайомив присутніх з порядком 

денним засідання постійної комісії. 

 

Порядок денний: 

1. Про розгляд листа Комітету Верховної Ради України з питань молоді і 

спорту щодо прийому документів на здобуття Премії Верховної Ради України за 

внесок молоді у розвиток парламентаризму, місцевого самоврядування у 

2025 році. 

2. Про розгляд листа Котелевської селищної ради щодо вирішення питання 

будівництва спортзалу Котелевського опорного ліцею № 1 імені С.А. Ковпака 

Котелевської селищної ради за рахунок коштів державного чи обласного 

бюджету шляхом включення до відповідних державних (регіональних) програм. 

3. Різне. 

 

Алексюк О.Л., голова постійної комісії, поставив на голосування 

запропонований порядок денний засідання постійної комісії. 

 

ГОЛОСУВАЛИ: за – 6, проти – 0, утримались – 0, не голосували – 0. 

 

Алексюк О.Л. за Проценко Р.О. відсутній 

Близнюк І.Ф. за Сазонов О.Ю. за 

Барибіна Я.О. за Степаненко І.В. за 

Панкратьєв О.А. за   

 

ВИРІШИЛИ: прийняти порядок денний засідання постійної комісії.  

 

Розгляд питань порядку денного. 

 

1. СЛУХАЛИ: Про розгляд листа Комітету Верховної Ради України з питань 

молоді і спорту щодо прийому документів на здобуття Премії Верховної Ради 

України за внесок молоді у розвиток парламентаризму, місцевого 

самоврядування у 2025 році. 

 

Алексюк О.Л., голова постійної комісії, проінформував про лист Комітету 

Верховної Ради України з питань молоді і спорту щодо прийому документів на 

здобуття Премії Верховної Ради України за внесок молоді у розвиток 

парламентаризму, місцевого самоврядування (далі – Премія) у 2025 році. 
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Повідомив, що заявки про висування кандидатур на здобуття Премії 

подавалися з 10 березня по 02 квітня 2025 року через інформаційно-

комунікаційну систему «Єдиний веб-портал «SMART REGION Полтавської 

області» (далі – Система) та у паперовому вигляді. Голосування здійснювалося 

в електронному вигляді в Системі за 5 кандидатів і тривало з 07 квітня по 

29 квітня 2025 року. Найбільшу підтримку отримав Крутько Едуард Сергійович 

– 913 голосів. Запропонував кандидатуру переможця погодити для 

присудження Премії. 

 

ВИСТУПИЛИ: 

Барибіна Я.О., член постійної комісії, дала позитивну оцінку діяльності 

Едуарда Крутька та висловилась на підтримку його кандидатури для 

присудження Премії Верховної Ради України за внесок молоді у розвиток 

парламентаризму, місцевого самоврядування. 

 

Алексюк О.Л., голова постійної комісії, ознайомив членів постійної комісії 

з проєктом рекомендацій та запропонував визначитись і проголосувати. 

 

ГОЛОСУВАЛИ: за – 6, проти – 0, утримались – 0, не голосували – 0. 

 

Алексюк О.Л. за Проценко Р.О. відсутній 

Близнюк І.Ф. за Сазонов О.Ю. за 

Барибіна Я.О. за  Степаненко І.В. за 

Панкратьєв О.А. за   

 

ВИРІШИЛИ:  

1. Інформацію голови постійної комісії обласної ради з питань молодіжної 

політики, спорту та туризму Алексюка О.Л. взяти до відома. 

2. Погодити кандидатуру Е. Крутька, військового, сімейного лікаря, 

волонтера, заступника голови Полтавської обласної громадської молодіжної 

організації «Твій Світ», засновника музею «Етнографічна збірка "Древо"», для 

присудження щорічної Премії Верховної Ради України за внесок молоді у 

розвиток парламентаризму, місцевого самоврядування у 2025 році. 

3. Доручити виконавчому апарату обласної ради підготувати відповідний 

проєкт рішення. 

4. Постійній комісії обласної ради з питань молодіжної політики, спорту та 

туризму внести на розгляд обласної ради проєкт рішення з цього питання у 

встановленому порядку. 

 

2. СЛУХАЛИ: Про розгляд листа Котелевської селищної ради щодо вирішення 

питання будівництва спортзалу Котелевського опорного ліцею № 1 імені  

С.А. Ковпака Котелевської селищної ради за рахунок коштів державного чи 

обласного бюджету шляхом включення до відповідних державних 

(регіональних) програм. 
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Алексюк О.Л., голова постійної комісії, повідомив про надходження листа 

Котелевської селищної ради щодо вирішення питання будівництва спортзалу 

Котелевського опорного ліцею № 1 імені С.А. Ковпака Котелевської селищної 

ради за рахунок коштів державного чи обласного бюджету шляхом включення 

до відповідних державних (регіональних) програм. 

Сідненко Н.П., секретар Котелевської селищної ради, проінформувала про 

необхідність будівництва спортзалу Котелевського опорного ліцею № 1 імені 

С.А. Ковпака Котелевської селищної ради. 

 

В обговоренні виступили: 

 

Алексюк О.Л., голова постійної комісії. 

Сазонов О.Ю., член постійної комісії.  

Сідненко Н.П., секретар Котелевської селищної ради. 

Назарко І.М., начальник відділу освіти та молоді Котелевської селищної 

ради. 

Барибіна Я.О., член постійної комісії. 

Близнюк І.Ф., заступник голови постійної комісії. 

Трохименко М.В., начальник Управління молоді та спорту Полтавської 

обласної військової адміністрації. 

 

Алексюк О.Л., голова постійної комісії, ознайомив членів постійної комісії 

з проєктом рекомендацій та запропонував визначитись і проголосувати. 

 

ГОЛОСУВАЛИ: за – 6, проти – 0, утримались – 0, не голосували – 0. 

 

Алексюк О.Л. за Проценко Р.О. відсутній 

Близнюк І.Ф. за Сазонов О.Ю. за 

Барибіна Я.О. за  Степаненко І.В. за 

Панкратьєв О.А. за   

 

ВИРІШИЛИ:  

1. Інформацію голови постійної комісії обласної ради з питань молодіжної 

політики, спорту та туризму Алексюка О.Л., секретаря Котелевської селищної 

ради Сідненко Н.П. взяти до відома. 

2. Запланувати проведення виїзного засідання постійної комісії обласної 

ради з питань молодіжної політики, спорту та туризму у селищі Котельва 

стосовно розвитку спортивної інфраструктури на території Котелевської 

селищної територіальної громади. 

 

3. Різне. 

 

Заступник голови Полтавської обласної ради Руроєва Л.О. вручила Грамоту 

Верховної Ради України за вагомий особистий внесок у соціально-економічний 

розвиток регіону, розбудову місцевого самоврядування, активну громадську 
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діяльність, сумлінну працю та високий професіоналізм депутату Полтавської 

обласної ради, голові постійної комісії обласної ради з питань молодіжної 

політики, спорту та туризму Алексюку О.Л. 

 

 

 

Голова постійної комісії  Олександр АЛЕКСЮК 

 

 

 

Секретар постійної комісії  Олег ПАНКРАТЬЄВ 


